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Université Badji Mokhtar-Annaba- LMD
Faculté des Sciences Module : Analyse II
Département de M.1 Enseignant: Dr Moumeni Abdelkader

Examen de rattrapage
Durée : 1h30

Exercicel : Soit / une fonction définie sur [a, b] tel queVx e [a,b], f(x)= A:=constante.
Montrer que f est Riemann intégrable et jb f(x)dx = /1(5 —-a).
§

Exercice2 : Soit f une fonction définie et continue sur [-a,a], a>0.

1. Montrer que si f est impaire sur [— a, a] alors J'_a f(x)dx=0,

2. Calculer Jix"Arc tan x - dx

Exercice3 : Calculer
I J.(xz —x+3)e*dx
j_ﬂ_
(e* +2)°

Exercice4 : Calculer
I dx
2x+1)’
2
j- x2 +2x+3 =
X +2x+2

Exercice5 : Intégrer les équations différentielles suivantes
1. ydx—xdy=(x*-1)dx.

B 2

2. Y=
~ 2xy

3. y"=2y'+5y=3x%+1.

Baréme : Exol : 3 points.
Exo2 : 4 points.
Exo03 : 4 points.
Exo4 : 4 points.
ExoS : 6 points.

Bonne cﬁance. w1k

= N.B: I[ sera tenu compte de la présentation de la copie.
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